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Egy kis idõutazás: 2010. júni usát írjuk, az

igaz ga tó ta nács épp ülésezik a Pagát Gold

Zrt.-nél. A tulaj donos – aki egyben az igaz ga tó -

ta nács elnöke – meglepõ beje len tést tesz:

2011. janu ár jától vissza vonul az általa felépí tett 

vállalat közvetlen irányí tá sától. Az igaz ga tó ta -

nács ülése ettõl a perctõl kezdve fordu latot

vesz. Mivel a beje lentés vissza von ha tat lannak

tûnik, egy rövid tana kodás után megtör tént a

választás, ki legyen az új vezetõ: a választás

rám esett. A döntés számomra sokkoló és

felemelõ is volt egyben. Sokkoló, mert nem egy

lerom lott álla potú cégben kértek fel a válság

mene dzse lé sére, hanem egy jól mûködõ, jól

szer ve zett cég veze té sének átvé telét kérték

tõlem. Felemelõ, mert egy olyan ember

helyezte belém a bizalmát, aki a szíve mélyéig

saját jának tekin tette a felépí tett válla latot. A

legköz vet le nebb barátja, Csák Péter kollégám

is mellém állt, pedig õ 20 éve a cégnél van és

alapí tója volt a Pagátnak. A döntés után egy

féléves elõké szület követ ke zett, majd

2011.01.03-án a beje lentés a vállalat dolgozói

felé, tehát 2011.01.01-tõl személyem irá nyít ja

a vállalatot. 

Miért írtam le mindezt? 

Az elmúl 20 évben a Pagát sokat kommu ni -

kált ügyfe le ivel, megren de lõ ivel. Azt lehet

mondani, hogy sokan isme rõ se inkké, szemé -

lyes bará ta inkká váltak. Fontosnak tartom

tehát, hogy egy ilyen nagy horde rejû döntés

hátterét megvi lá gítsuk a Part ne reink, Olva -

sóink elõtt.

Nincs a döntésben semmi titok. 20 év

hosszú idõ. Sok esetben kita pint ható, hogy

amikor egy céget évti ze deken keresztül közvet -

lenül a tulaj donos irányít, a folya matok ellus -

tulnak, a döntések el ne he zed nek. Ilyenkor

bizony jól jön egy fris sítés, azaz egy olyan

személy, aki szintén elkö te le zett, de mentes

mind azoktól a nehéz sé gektõl, ami egy tulaj do -

nost korlátok közé szorít. Fogal maz ha tunk

tehát egysze rûen úgy, hogy a cél az volt, hogy

a Pagát ismét szár nyaljon, és friss ener giát

kapjon a következõ 20 évre. 

2011-ben eddig sike rült túlszár nyal nunk a

2010 év idõará nyos forgalmát. Ez a mai gazda -

sági hely zetben nem kis ered mény. A

NISSAN-projekt sike resen foly ta tódik, az elsõ

év eladásai szép ered mé nyeket hoztak. Új

alkat rész érté ke sí tési irodát építet tünk, hogy

Ön – ha megtisztel minket láto ga tá sával –

kényel me sebb körül mé nyek közé kerüljön.

Megtar tottuk a létszá munkat, sõt személyi állo -

má nyunkat minõ ségi szak em be rekkel tovább

bõvítettük.

Megújult a honla punk: modern, korszerû,

egyedi megje le nésû honlap készült, amelyen

minden infor má ciót megtalál, amire szük sége

lehet, ha targon cáról van szó. Termé sze tesen

ebbõl is üzletet remé lünk. Célunk mindig az

ered mé nyes mûködés, mivel több mint 30

családnak adunk megél he tést az Ön jóvol tából. 

Ahogy Madách Imre írja: „Az ember célja e

küzdés maga”. Mi is küzdünk a gazda sági

környe zettel, küzdünk a konku ren ci ával. Ez a

küzdés viszont számunkra nem teher, hanem

játék, melynek célja az Ön kegye inek megnye -

rése. Ígér hetem Önnek, kedves Olvasó, hogy a 

Pagátnál a lényeg nem változik. A központban

továbbra is Ön áll, lessük a kíván sá gait, igyek -

szünk kifür készni a véle mé nyét munkánkról,

újdon sá gokkal lepjük meg Önt úgy a szol gál -

tatás, mint a keres ke delem oldalán. Mi nem

léte zünk Ön nélkül. Önnél van a kormányrúd,

mi csak a szelet fújjuk a vitor lába. 

Bízom benne, hogy a tulaj donos válasz tása

és a közvetlen veze tõ mun ka társam bizalma

megtérül a vállalat gazda sági ered mé nye i ben,

és az Önök megelé ge dett sé gében.

Remélem nem volt terhükre ez a kis inter -

mezzo. A követ kezõ számban befe jezzük az

„Egy szüle tésnap króni kája” címû soro zatot. A

2010. év vége és 2011. év króni káját fogjuk

közre adni. 

Õszinte szívvel reméljük, hogy a soro zatot

örömmel fogadták, és sike rült megnyer nünk

bizalmát, ami alapján a jövõben megren de lõink 

között üdvö zöl hetjük.

Tisz te lettel:

Szirányi Zoltán

vezér igaz gató

Egy szüle tésnap króni kája margó jára

„Ahol az évek fi a ta lí ta nak”

„Az ember célja e küzdés maga” (csapat építõ tréning a Pagátnál)


